
Z P R A V O D A J  O   U D Á L O S T E C H  V   N A Š Í  Š K O L E

ČERVEN 2026

Deset měsíců poznávaní, ob-
jevování, odborné praxe, nových 
zážitků, učení a  hodnoce-
ní vědomostí je za  námi. 
Školní rok 2025-2026 kon-
čí, maturity i  závěrečné 
zkoušky dopadly výbor-
ně, vysvědčení potěši-
lo drtivou většinu žáků. 
Pro naši školu to byl rok 
velmi úspěšný z  mno-
ha úhlů pohledů, výčet 
by byl opravdu obsáhlý. 
Především jsme zahájili 
výuku v  úžasné přístav-
bě školy, ostatní učebny 
jsme dovybavili super 
technikou a  uvedli jsme 
do života projekt AI - Ces-
ta k  modernímu vzdělává-
ní, což představuje finanční 
podporu ve  výši 2 miliony 
Euro od  Villum Foundation, 
součást nadací VELUX . To 
jsou dobré zprávy. Nejaktuálnější 
dobrá zpráva na konec: Prázdniny 
začínají! 

Opravdu se nám dařilo
Memorandum o spolupráci  
podpoří přípravu budoucích pedagogů

Pedagogicko-psychologická po-
radna STEP s.r.o., společnost iSophi 
Education s.r.o. a  Střední pedago-
gická škola a  Střední odborná ško-
la Kladno uzavřely memorandum 
o  spolupráci, která bude zaměřena 
na zkvalitnění odborné přípravy stu-
dentů oboru Předškolní a mimoškol-
ní pedagogika. Cílem partnerství je 
propojit teoretickou výuku s  peda-
gogickou praxí, využívat moderní 
vzdělávací nástroje a rozvíjet profes-

ní kompetence budoucích pedagogů.
Spolupráce zahrnuje realizaci odbor-
ných vzdělávacích bloků pro všechny 
ročníky studia, odborné návštěvy stu-
dentů v PPP STEP, společná školení 
a konference pro pedagogy i zapojení 
studentů do vzdělávacích akcí orga-
nizovaných partnery. Součástí pro-
gramu bude také seznámení studen-
tů s  moderními digitálními nástroji 
a platformami pro pedagogickou dia-
gnostiku a vedení portfolií

EDURUN 2026
Zapojili jsme se do chari-

tativní sportovní akce EDU-
RUN, jejímž cílem bylo 
podpořit handicapovanou 
Terezku. Akce se s  nadše-
ním účastnili běžci i  chodci 
a společně vytvořili skvělou 
atmosféru plnou pohybu, 
solidarity a  dobré nálady. 
Celkem to bylo 249 běžců 
a  chodců, kteří svým výko-
nem i účastí přispěli na pod-
poru Terezky. Velmi si vá-
žíme ochoty všech, kteří se 
rozhodli pomoci a  být sou-
částí této smysluplné udá-
losti.
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Ve dnech 16.–19. června 2026 se 
žáci naší školy zúčastnili výměnné-
ho pobytu v partnerské škole v Pre-
šově. Celý program probíhal ve vel-
mi přátelské atmosféře, která se mezi 
oběma školami úspěšně rozvíjí již 
více než čtyři roky. Během pobytu 
navštívili žáci Muzeum Solivar, kde 
se seznámili s historií těžby a zpra-
cování soli. Nechyběla ani dávka 
zábavy při Laser Game v centru Ko-
ral a procházka historickým centrem 
Prešova, během níž měli žáci mož-
nost obdivovat krásy tohoto města.

Součástí programu byl také výlet 
do Košic. Žáci si prohlédli historické 
centrum města a v horkém počasí je 
osvěžila známá fontána na  náměs-
tí před Katedrálou svaté Alžběty. 
Velký úspěch měla rovněž návště-
va aquaparku a  bowlingový turnaj, 
ve  kterém si účastníci poměřili své 
sportovní dovednosti.

Výměnný pobyt v Prešově 
Ve  třídách KL2 a V3 byly spo-

lečně s vysvědčením předány také 
evropské certifikáty Youthpass 
účastníkům projektu Evropská 
unie a  dezinformace, který rea-
lizoval spolek Mladí diplomaté 
v rámci programu Erasmus+. Cer-
tifikát Youthpass je celoevropsky 
uznávaným dokladem o získaných 
kompetencích a  zkušenostech 

a může žákům v budoucnu pomo-
ci při dalším studiu i  při vstupu 
na trh práce.

Předávání evropských certifikátů Youthpass

Třída L2 se vydala na  poznáva-
cí exkurzi do Prahy. Program nabídl 
návštěvu Goethe-Institutu i komento-
vanou prohlídku Národního divadla.  
V Goethe-Institutu, kulturním  insti-
tutu Spolkové republiky Německo, si 
žáci prohlédli interiér secesní budo-
vy, výstavu věnovanou historii druhé 
světové války i místní knihovnu.

Hlavním bodem programu byla 
návštěva Národního divadla. Během 
poutavé komentované prohlídky 
se studenti seznámili s  historií této 

významné budovy, prohlédli si její 
základní stavební prvky, hlediště, je-
viště i slavnou oponu. Exkurze vyvr-
cholila na  terase Národního divadla, 
odkud se naskytl nádherný výhled 
na panorama Prahy a komplex Praž-
ského hradu.

Zajímavá návštěva Prahy

Ve dnech 2.–4. června 2026 přivítala naše škola vzácné 
hosty z partnerských škol – Spojené školy v Prešově a Li-
cea Jana Matejki ve Wieliczce. Setkání navázalo na dlou-
holetou a úspěšnou spolupráci, která je postavena na vzá-
jemné důvěře, sdílení zkušeností a společné snaze o rozvoj 
moderního vzdělávání. Významným tématem jednání byly 
také výměnné pobyty studentů, které přinášejí mladým li-
dem cenné mezinárodní zkušenosti, nové přátele i motiva-
ci k dalšímu studiu. Ředitel školy představil hostům nový 
projekt „AI – cesta k modernímu vzdělávání“, jehož cílem 
je smysluplné využívání umělé inteligence ve výuce a pří-
prava studentů na výzvy budoucnosti. Součástí programu 
bylo také seznámení partnerů s novinkami a  investicemi, 
které se v posledním období podařilo ve škole úspěšně rea-

lizovat. Návštěva proběhla ve velmi přátelské a inspirativ-
ní atmosféře a opět potvrdila, že dlouhodobá mezinárodní 
spolupráce přináší konkrétní výsledky, nové příležitosti 
a  společné projekty, které obohacují studenty i pedagogy 
všech zapojených škol.

Spolupráce s partnerskými školami 
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Výuční listy předány 
Slavnostní předávání výučních listů absolventům učebních oborů se 

v úterý 23. června uskutečnilo v obřadní síni Magistrátu města Kladna. 
Úspěšným absolventům (uspělo 100% žáků) poblahopřál nejen ředitel 
školy, ale také pedagogové, kteří se s žáky přišli rozloučit. Slavnostního 
aktu se zúčastnili i  rodiče, příbuzní a  přátelé žáků. Slavnost byla plná 
výjimečných okamžiků, na které se nezapomíná. Všem absolventům pře-
jeme, aby do své další životní etapy vykročili tou správnou nohou.

Žáci třídy KL2 se zúčastnili ko-
mentované prohlídky v  nedalekém 
Zooparku Zájezd. Průvodcem jim 
byla osoba nejpovolanější - dr. Da-
niel Koleška, herpetolog a  ekolog, 
který v  zooparku působí jako kon-
taktní osoba pro vzdělávání. Díky 
svým bohatým zkušenostem z  vý-
zkumných i  cestovatelských ex-
pedic, mimo jiné na  Madagaskaru 
a v Maroku, nabídl žákům zajímavý 
a odborně fundovaný pohled do svě-
ta zoologických zahrad. Během pro-
hlídky se žáci dozvěděli více o po-
slání zoologických zahrad a  jejich 
významu pro ochranu přírody, čímž 
si zároveň rozšířili znalosti získané 

v hodinách ekologie. Velká část vý-
kladu byla věnována také chovatel-
ským úspěchům Zooparku Zájezd. 
Mimořádný zájem vzbudila přede-
vším zdejší kolekce chameleonů, 
která je podle druhové rozmanitosti 
v současnosti nejbohatší na světě.

Projekt Červená panda 
Pan Jakub Hájek, přišel žákům 

2. a  3. ročníku představil projekt 
Červená panda, který pomáhá žá-
kům 9. tříd základních škol s přípra-
vou na přijímací zkoušky a zároveň 
nabízí zajímavou příležitost pro stu-
denty středních škol. Do projektu se 
mohou zapojit i studenti naší školy, 
kteří mohou pod vedením zkušené-
ho vysokoškolského studenta pů-
sobit jako pomocníci učitele kurzu 
nebo koordinátoři kurzů. Získají tak 
cenné zkušenosti s prací s mladšími 
žáky, rozvinou své organizační a ko-
munikační dovednosti a zároveň po-
mohou budoucím středoškolákům 
na  jejich cestě k  úspěšnému absol-
vování přijímacích zkoušek na stře-
ní školy.

Za poznáním přírody do Zooparku Zájezd

Seniorské  
sportovní odpoledne 

V  červnových dnech proběhl 
další ročník již tradičního spor-
tovního dopoledne v domově pro 
seniory, na  kterém studenti naší 
školy pravidelně pomáhají. Letos 
se tohoto úkolu bravurně zhostila 
třída PL1. Účast soutěžících byla 
vysoká, nasazení obrovské a  at-
mosféra opravdu milá. 

Na lezecké stěně v Kladně
Žáci třídy KL2 zúčastnili sportovní 

akce na  lezecké stěně v Kladně. Během 
programu byli rozděleni do  dvou sku-
pin, které si postupně vyzkoušely lezení 
na  laně i bouldering. Součástí akce byla 
také účast v soutěži Školní ligy v lezení. 
Celé dopoledne se neslo v duchu vzájem-
né podpory a týmové spolupráce. Mnozí 
žáci překonali svůj strach z výšek a s od-
hodláním zdolávali náročnější lezecké 
cesty. Akce přispěla nejen k rozvoji fyzic-
ké kondice, koordinace a vytrvalosti, ale 
také k  posílení sebedůvěry a  týmového 
ducha.
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Tři dny na vodě, desítky kilo-
metrů pádlování a spousta společ-
ných zážitků – tak by se dal struč-
ně shrnout letošní vodácký kurz 
našich žáků. Skupina 38 účastní-
ků se vydala na cestu po Beroun-
ce, kde je čekala nejen sportovní 
výzva, ale také příležitost zažít 
dobrodružství mimo školní lavice. 
Během plavby žáci prokázali vy-
trvalost, týmového ducha i schop-
nost poradit si v různých situacích. 
Každý den přinášel nové zážitky, 
krásné výhledy na okolní přírodu 
a chvíle, na které budou účastníci 
ještě dlouho vzpomínat. Přestože 

voda občas prověří i  zkušenější 
posádky, celý kurz proběhl bez 

větších komplikací a  v  příjemné 
atmosféře.

Vzhůru na Berounku 

Naše studentka  
je vicemistryní Evropy

Gratulujeme naší studentce Barboře 
Bartošové ze třídy PMP2, která dosáh-
la mimořádného sportovního úspěchu. 
Na  Mistrovství Evropy v  aerobiku, 
které se konalo v  Belgii, vybojovala 
společně se svým týmem Elite Fit-
ness Kladno skvělé 2. místo a  získala 
tak titul vicemistryně Evropy. Úspěch 
rozhodně nepřišel sám – vyžadoval 
spoustu úsilí, pravidelné tréninky a také 
mnoho víkendů strávených přípravou.

Na  naší školní zahradě a  v  pro-
storách přízemí školy se uskutečnil 
projektový den pro 170 dětí z 1.–3. 
tříd ZŠ Amálská. Na přípravě i reali-
zaci jednotlivých stanovišť se aktiv-
ně podíleli žáci PMP1, PMP2, KL3 
a  S3. Pro děti byl připraven pestrý 
program plný zábavy, pohybu i tvo-
řivosti. Mohly si vyzkoušet výuku 
šermu, navlékání korálků, pohádko-
vou disciplínu Popelka – přebírání 
hrachu a čočky, malování na obličej, 
střelbu na  cíl, fotbal, překážkovou 
dráhu, hru smyslů a mnoho dalších 
aktivit.

Děti si celý den užily naplno 
a  s  nadšením procházely jednotlivá 
stanoviště. Odměnou za  jejich sna-
hu a aktivní zapojení bylo slavnostní 
zakončení, při kterém získaly truhly 
naplněné pokladem. Radost a nadšení 
v dětských očích byly tou nejkrásnější 
odměnou pro všechny organizátory.

Projektový den s Amálkou

Zahradní slavnost
Krásným každoročním zakončením škol-

ního roku pro současné i bývalé zaměstnance 
je zahradní slavnost. Téma té letošní byl Di-
voký západ. Nálada byla skvělá, atmosféra 
radostná a veselá, vše se úžasně vydařilo. 
A protože jsme škola, která pracuje s AI, 
zde naše srovnání. Krásné léto všem!



Žáci naší školy se zúčastnili tra-
dičního závodu dračích lodí, který 
proběhl na  Hostivařské přehradě 
v  Praze. V  silné konkurenci deví-
ti týmů středních škol ze Středo-
českého kraje předvedli naši žáci 
skvělý výkon a po napínavém boji 
až do posledních metrů vybojovali 
krásné 3. místo.

Dračí lodě mají své kořeny 
v  Číně a  představují symbol síly, 
rytmu a týmové spolupráce. Posád-
ku tvoří dvacet pádlujících, bubeník 
udávající tempo a kormidelník, kte-
rý loď řídí. Úspěch v tomto sportu 
závisí především na  souhře všech 
členů týmu, kterou naši žáci během 
závodu jednoznačně prokázali.

Všem účastníkům děkujeme 
za  vynikající sportovní nasazení 
a skvělou reprezentaci školy. Z do-
saženého úspěchu máme velkou 

radost. Věříme, že i v příštím škol-
ním roce bude naše škola stát opět 
na startu a žáci zabojují o některou 
z medailových pozic.

Dračí lodě a náš bronz

Mistr ČR v kickboxu  
je z naší školy

Náš student Robin Holeček do-
sáhl významného sportovního úspě-
chu. Na Mistrovství České republi-
ky v kickboxu vybojoval v kategorii 
juniorů 1. místo a  stal se mistrem 
republiky. Kickboxu se Robin vě-
nuje již mnoho let. Sport je pro něj 
důležitou součástí života. Vnímá ho 
nejen jako možnost soutěžit a dosa-
hovat výsledků, ale také jako způsob 
relaxace. Pravidelné tréninky mu 
pomáhají udržovat dobrou fyzic-
kou i psychickou kondici a rozvíjet 
vlastnosti, které využívá i v běžném 
životě.

Žák naší školy Oleksandr Juraš-
čuk se se svou taneční partnerkou 
již několik let věnuje latinskoame-
rickým a standardním tancům. Je-
jich píle a odhodlání letos přinesly 
krásný úspěch – na  Kladenském 
poháru vybojovali v  soutěži latin-
skoamerických a standardních tan-
ců vynikající 2. místo. Za tímto vý-
sledkem stojí mnoho hodin poctivé 
práce. Díky pravidelné přípravě 
neustále zlepšují svou techniku, 
souhru i taneční projev.

Oba mladí tanečníci se chtě-
jí této krásné sportovní disciplíně 
věnovat i v budoucnu. Jejich snem 
je uspět na  mistrovství republi-
ky a  později se probojovat také 
na mistrovství světa.

Stříbrný úspěch na Kladenském poháru

Zážitková hodina němčiny
Výuka cizích jazyků nemusí probíhat pouze 

v lavicích jazykové učebny. Studenti třídy KL3 si 
tentokrát vyzkoušeli němčinu netradičním způso-
bem – při přípravě tradičního rakouského dezertu 
Kaiserschmarrn (císařského trhance). Během zážit-
kové hodiny si studenti osvojovali německou slovní 
zásobu spojenou s vařením a potravinami. Postup 
přípravy pokrmu zároveň komentovali v němčině. 
Podobné vyučovací hodiny pomáhají studentům 
vnímat cizí jazyk jako přirozenou součást každo-
denního života. A pokud se přitom podaří vytvořit 
něco dobrého k snědku, je radost z učení o to větší.



Projektový den
Poslední červnový čtvrtek patřil 

tradičnímu projektovému dni naší 
školy. Společně s našimi žáky se akce 
zúčastnili také žáci ZŠ a MŠ Zdeňka 
Petříka.Pestrý program nabídl řadu 
workshopů, kvízů a  soutěží. Velmi 
zajímavá byla prezentace Vězeňské 
služby ČR, jejíž příslušníci žákům 
přiblížili náročnou a  zodpovědnou 
práci v této profesi. Na grilu se při-
pravovaly výborné hamburgery, ne-
chyběly ani nealkoholické míchané 
nápoje. Přestože panovalo tropické 
počasí, žáci si s nadšením zatančili 
zumbu pod vedením profesionální 
lektorky a poslouchali melodie škol-
ní kapely.


